
JEGYZŐKÖNYV, 
 

amely a Médiatanács tárgyalótermében 2018. szeptember 18-án (kedden) 
megtartott Médiatanács ülésről készült. 

 
 

A Médiatanács részéről jelen vannak: 
 

dr. Auer János Médiatanács-tag /1-22. pontoknál/ 
dr. Karas Monika a Médiatanács elnöke /1-22. pontoknál/ 

dr. Kollarik Tamás Médiatanács-tag /1-22. pontoknál/ 
Dr. Koltay András Médiatanács-tag /1-22. pontoknál/ 

dr. Vass Ágnes Médiatanács-tag /1-22. pontoknál/ 
 
 

Az NMHH részéről jelen vannak: 
 

dr. Andrássy György főosztályvezető /1-22. pontoknál/ 
Jó Balázs főosztályvezető-helyettes /17-22. pontoknál/ 

dr. Karácsony Kamilla EKAB igazgató-helyettes /1-22. pontoknál/ 
dr. Pap Szilvia főosztályvezető /1-22. pontoknál/ 
Sarlós Péterné főosztályvezető /1-22. pontoknál/ 
Vajda Boglárka osztályvezető /1-22. pontoknál/ 

dr. Kelemen Linda, a jegyzőkönyv vezetője /1-22. pontoknál/ 
 
 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap részéről jelen van: 
 

dr. Kocsis Noémi mecenatúra igazgató /1-6. pontoknál/ 
dr. Lipták Eszter bírálóbizottsági tag /1. pontnál/ 
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Az ülést dr. Karas Monika 10 óra 2 perckor megnyitotta, és megállapította annak 
határozatképességét, majd a napirendi javaslaton szereplő előterjesztések és tájékoztatók 
napirendre vételét tette fel szavazásra. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett, 1026/2018. (IX. 18.) számon az alábbi előterjesztéseket és 
tájékoztatókat vette napirendre: 
 
MTVA-193/2018. A Médiatanács által meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati eljárás 
második fordulójában beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 
MTVA-194/2018. Pályázati felhívás kibocsátása archív tartalmak újrafelhasználásával 
készülő, történelmi vagy sporttörténeti eseményeket, személyeket, helyszíneket és 
évfordulókat feldolgozó történelmi dokumentumfilmek gyártásának vissza nem térítendő 
támogatására (NEMESKÜRTYISTVÁN2018) 
MTVA-195/2018. A Médiatanács által meghirdetett KOLLÁNYIÁGOSTON2017 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított CINECOM Bt. kérelme 
MTVA-196/2018. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Moviebar Films Kft. kérelme 
MTVA-197/2018. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Afterjka Kft. kérelme 
MTVA-198/2018. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 
pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Ametist-Művészeti Kft. tájékoztatója 
333/2018. Felkérés a Győr 96,4 MHz rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének 
kidolgozására 
337/2018. A Kaposvár 99,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 
jelleggel történő hasznosítására 2017. május 18-án közzétett pályázati felhívásra 2017. 
június 19-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
338/2018. A Frekvencia Hasznosító Kft. kérelme az Mttv. 65. § (1) bekezdése alapján 
ideiglenes hatósági szerződés megkötésére a Paks 96,3 MHz tekintetében 
339/2018. A PANNON-SOPRON Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Sopron 94,1 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 
340/2018. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel szemben a jelentős befolyásoló erővel 
rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása érdekében 
megindított hatósági ellenőrzési eljárás lezárása, valamint a médiapiaci koncentráció 
megelőzésére irányuló eljárás megindítása 
341/2018. A Magyar RTL Televízió Zrt.-vel szemben a jelentős befolyásoló erővel 
rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása érdekében 
megindított hatósági ellenőrzési eljárás lezárása 
342/2018. A TV2 Média Csoport Zrt.-vel szemben a jelentős befolyásoló erővel rendelkező 
médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása érdekében megindított 
hatósági ellenőrzési eljárás lezárása 
343/2018. Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelme (Budapest 98,6 MHz) 
344/2018. Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelme (Velence Meleg-hegy 
90,4 MHz) 
345/2018. A kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti – 2018. 
január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozó – adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása (II.) 
311/2018. Bejelentés a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Petőfi Rádió állandó megnevezésű közszolgálati médiaszolgáltatás 2018. 
augusztus 16. napján sugárzott, „Talpra magyar” című műsorszámával kapcsolatban 
311/2/2018. Kiegészítés a 311/2018. számú előterjesztéshez: Bejelentés a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett Petőfi Rádió állandó 
megnevezésű közszolgálati médiaszolgáltatás 2018. augusztus 16. napján sugárzott, "Talpra 
magyar" című műsorszámával kapcsolatban 
334/2018. A Rádió 1-hálózat 2018. július 23–29. közötti működésének vizsgálata [CSABA 
RÁDIÓ Kft. által üzemeltetett 104,0 Rádió 1 (Békéscsaba 104,0 MHz) állandó megnevezésű 
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helyi kereskedelmi médiaszolgáltatás - az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 
335/2018. A Rádió 1-hálózat 2018. július 23-29. közötti működésének vizsgálata [az AURIS 
MÉDIA Kft. által üzemeltetett 88.7 MHz, 89.2 MHz Rádió 1 állandó megnevezésű helyi 
vételkörzetű (Tiszafüred 88,7 MHz + Abádszalók 89,2 MHz) kereskedelmi médiaszolgáltatás 
– az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
336/2018. A Rádió 1-hálózat 2018. július 23-29. közötti működésének vizsgálata [a 
Médiacentrum Debrecen Kft. által üzemeltetett FM 95 – Rádió 1 Debrecen állandó 
megnevezésű helyi vételkörzetű (Debrecen 95,0 MHz) kereskedelmi médiaszolgáltatás – az 
Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 33. § (1) bekezdésének c) pontjában foglalt 
rendelkezések vélelmezett megsértése] 
E-55/2018. Tájékoztató a Média- és Hírközlési Biztos 2018. II. negyedévi beszámolója a 
médiaszolgáltatókat valamint a sajtótermékek kiadóit érintő ügyekről 
E-56/2018. A Médiatanács követelés állománya (2018. augusztus) 

 
 

Napirendi pontok tárgyalása 
 

1. MTVA-193/2018. A Médiatanács által meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati 
eljárás második fordulójában beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 

 
Dr. Lipták Eszter ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1027/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a TVALLANDO2018 pályázati eljárás második fordulójában beérkezett pályázatok 

bírálóbizottsági ajánlásáról 
 
1.  
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 229/2018. (III. 20.) számú 
döntésével a televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális 
magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati eljárás 
második fordulójában a „közéleti magazin” kategóriában – a jelen döntés mellékletét 
képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített értékeket, összegeket 
és ütemezést – az alábbi pályázatokat támogatja, és a pályázatok benyújtóit 
kedvezményezetté nyilvánítja: 
 
iktatószám: MA- 

TVALLANDO 
2018-…./2018. 

a kedvezményezett neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 
az állandó  

műsor címe 
az állandó  

műsor típusa 
a megítélt  

támogatás (Ft) 

39 
Szentgál Kultúrájáért és  

Közhasznú Tájékoz- 
tatásáért Alapítvány 

Szentgál Televízió Táj - Kép Magazin 
közéleti  
magazin 

3 000 000 

40 Centrum Televízió Kft. TV10 Közélet Kőbányán 
közéleti  
magazin 

3 116 000 

41 Centrum Televízió Kft. ESTV 
Közélet  

Pesterzsébeten 
közéleti  
magazin 

3 152 000 

44 
KUNSÁG-MÉDIA  

Nonprofit Kft. 
Kiskőrös Televízió Körkép 

közéleti  
magazin 

3 120 000 

47 
MÓRANET Nonprofit  

Közhasznú Kft. 
MÓRA-NET TV Hírek, Hírháttér 

közéleti  
magazin 

3 120 000 

64 MOLNÁR TV Kft. Rábaközi Televízió Csornai Műsor 
közéleti  
magazin 

3 120 000 

66 Magyar Ferenc 
Komló és Térsége  

Televízió 
7 Nap 

közéleti  
magazin 

3 120 000 

68 Csoboth Zoltán Városi TV Mohács Hétközben 
közéleti  
magazin 

2 920 000 

8 db „közéleti magazin” kategóriában összesen: 24.668.000 Ft 
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2. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 229/2018. (III. 20.) számú 
döntésével a televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális 
magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati eljárás 
második fordulójában a „hírműsor” kategóriában – a „közéleti magazin” műsortípusra 
meghatározott keretösszegből fennmaradó 1.582.000 Ft, illetve a „kulturális magazin” 
műsortípusra meghatározott keretösszegből fennmaradó 2.230.000 Ft-ból 1.554.200 Ft 
átcsoportosításával – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, 
elfogadva az abban rögzített értékeket, összegeket és ütemezést az alábbi pályázatokat 
támogatja, és a pályázatok benyújtóit kedvezményezetté nyilvánítja: 
 
iktatószám: MA- 

TVALLANDO 
2018-…./2018. 

a kedvezményezett neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 
az állandó  

műsor címe 
az állandó  

műsor típusa 
a megítélt  

támogatás (Ft) 

38 
Médiacentrum Debrecen  

Kft. 
Debrecen Televízió Napszemle hírműsor 10 000 000 

58 
Szentendrei  

Médiaközpont Kft. 
TV Szentendre Szentendre Ma hírműsor 10 000 000 

59 
Tatai Televízió  
Közalapítvány 

Tatai Televízió Híradó hírműsor 10 200 000 

61 XEROPRESS Bt. Körös Televízió Szarvasi Híradó hírműsor 9 963 000 

63 Pengő Ferenc Karcag Televízió Nagykunsági Híradó hírműsor 9 146 000 

67 
Zalaegerszegi Televízió  

és Rádió Kft. 
Zalaegerszegi  

Televízió 
Híradó hírműsor 10 019 200 

69 
Soproni Kommunikációs  

Központ Kft. 
Sopron Televízió Híradó hírműsor 9 760 000 

7 db „hírműsor” kategóriában összesen: 69.088.200 Ft 

 
3. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 229/2018. (III. 20.) számú 
döntésével a televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális 
magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati eljárás 
második fordulójában a „kulturális magazin” kategóriában – a jelen döntés mellékletét 
képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített értékeket, összegeket 
és ütemezést – az alábbi pályázatokat támogatja, és a pályázatok benyújtóit 
kedvezményezetté nyilvánítja: 
 
iktatószám: MA- 

TVALLANDO 
2018-…./2018. 

a kedvezményezett neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 
az állandó  

műsor címe 
az állandó  

műsor típusa 
a megítélt  

támogatás (Ft) 

46 
Szerdahelyi József Nonprofit  

Kft. 
Vásárhelyi Televízió Publikum 

kulturális  
magazin 

1 840 000 

49 
Szombathelyi Médiaközpont  

Nonprofit Kft. 
Szombathelyi  

Televízió 
Műhely 

kulturális  
magazin 

1 960 000 

50 
Halasi Média és Kultúra  

Nonprofit Kft. 
Halas TV KultúrKép 

kulturális  
magazin 

1 880 000 

52 
Keszthelyi Televízió  

Nonprofit Kft. 
Keszthelyi Televízió 

Szignatúra  
Kulturális  
Magazin 

kulturális  
magazin 

2 080 000 

55 
MÉDIA EGER Nonprofit  

Közhasznú Kft. 
Városi Televízió  
Eger - TV Eger 

Margó 
kulturális  
magazin 

1 880 000 

65 
VÁROS-KÉP NONPROFIT  

KFT. 
Nyíregyházi  

Televízió 
Szieszta 

kulturális  
magazin 

2 040 000 

74 Szolnok TV Zrt. Szolnok Tv Kultúrkorzó 
kulturális  
magazin 

1 840 000 

7 db „kulturális magazin” kategóriában összesen: 13.520.000 Ft 

 
4. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 229/2018. (III. 20.) számú 
döntésével a televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális 
magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati eljárás 
második fordulójában a „hírműsor” kategóriában – a jelen döntés mellékletét képező 



5 

bírálóbizottsági ajánlás alapján – az alábbi pályázatokat forráshiány miatt nem részesíti 
támogatásban: 
 

iktatószám: MA- 
TVALLANDO 

2018-…./2018.. 
a pályázó neve 

a médiaszolgáltatás  
megnevezése 

az állandó  
műsor címe 

az állandó  
műsor típusa 

42 MIKOM Nonprofit Kft. Miskolc Televízió Miskolc Ma hírműsor 

43 GROBOL Kft. D+ TV Híradó hírműsor 

48 "CSABA TV" Kft. CSABA TV Híradó hírműsor 

51 
Kalocsa Kulturális Központ és  

Könyvtár 
Kalocsa Városi  

Televízió 
Kalocsai híradó hírműsor 

54 
Mezőtúri Közművelődési és  

Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
Mezőtúri Városi  

Televízió 
Túri Hírmondó hírműsor 

56 
Szegedi Rendezvény- és  

Médiaközpont Nonprofit Kft. 
Városi TV Szeged Szegedi Hírek hírműsor 

57 Budakalászi Média Kft. TV Budakalász Budakalász Ma hírműsor 

60 
Kecskeméti Televízió Nonprofit  

KFT. 
Kecskeméti Televízió Hírös Hírek hírműsor 

70 Fehérvár Médiacentrum Kft. Fehérvár Televízió Híradó hírműsor 

71 Váci Városimázs Nonprofit Kft. ES Térségi Televízió 
ES Térségi  

Híradó 
hírműsor 

72 Apostolmédia Nonprofit Kft. Apostol TV Harangszó hírműsor 

73 
Danubia Televízió Nonprofit  

Kft. 
Danubia Televízió Hírpercek hírműsor 

 
5. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 229/2018. (III. 20.) számú 
döntésével a televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális 
magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati eljárás 
második fordulójában a „közéleti magazin” kategóriában – a jelen döntés mellékletét 
képező bírálóbizottsági ajánlás alapján – az alábbi pályázatokat tartalmi ok miatt nem 
részesíti támogatásban: 
 

iktatószám: MA- 
TVALLANDO 
2018-…./2018. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 
az állandó  

műsor címe 
az állandó  

műsor típusa 

45 Baranya Televízió Kft. Baranya Televízió Publikum közéleti magazin 

62 XV. Média Nonprofit Kft. XV-TV Heti Hírtükör közéleti magazin 

 
6. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 229/2018. (III. 20.) számú 
döntésével a televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális 
magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati eljárás 
második fordulójában a „kulturális magazin” kategóriában – a jelen döntés mellékletét 
képező bírálóbizottsági ajánlás alapján – az alábbi pályázatot tartalmi ok miatt nem 
részesíti támogatásban: 
 

iktatószám: MA- 
TVALLANDO 

2018-…./2018.. 
a pályázó neve 

a médiaszolgáltatás  
megnevezése 

az állandó  
műsor címe 

az állandó  
műsor típusa 

53 
Mezőtúri Közművelődési és  

Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
Mezőtúri Városi Televízió ARTkultúra kulturális magazin 

 
7. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 229/2018. (III. 20.) számú 
döntésével a televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális 
magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati eljárás 
harmadik fordulójának „hírműsor” kategóriájában kiosztható keretösszegét 675.800 
Ft-tal megnöveli.  
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8. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 229/2018. (III. 20.) számú 
döntésével a televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális 
magazinműsor készítésének támogatására meghirdetett TVALLANDO2018 pályázati 
eljárás második fordulóját lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

a) 5 napon belül döntéséről értesítse az érintett pályázókat, 
b) 5 napon belül a pályázati eljárás második fordulójának eredményéről, illetve a 

harmadik fordulóban rendelkezésre álló keretösszegről szóló közleményt az Alap 
honlapján hozza nyilvánosságra, 

c) a forráshiány miatt támogatásban nem részesített pályázatok esetében – az ÁPF II. 
fejezete 14.2.2. pontjának megfelelően – a hatályos pályázati díj 75%-ának 
visszatérítéséről 20 banki napon belül intézkedjen, 

d) a bírálóbizottság tagjait értesítse a Médiatanács döntéséről, és a megbízási díjak 
átutalásáról határidőben intézkedjen. 

 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2018. szeptember 6-án kelt ajánlása 
 
2. MTVA-194/2018. Pályázati felhívás kibocsátása archív tartalmak 

újrafelhasználásával készülő, történelmi vagy sporttörténeti eseményeket, 
személyeket, helyszíneket és évfordulókat feldolgozó történelmi 
dokumentumfilmek gyártásának vissza nem térítendő támogatására 
(NEMESKÜRTYISTVÁN2018) 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1028/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a NEMESKÜRTYISTVÁN2018 pályázati felhívás kibocsátásáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja az archív tartalmak 
újrafelhasználásával készülő, történelmi vagy sporttörténeti eseményeket, személyeket, 
helyszíneket és évfordulókat feldolgozó történelmi dokumentumfilmek gyártásának vissza 
nem térítendő támogatására vonatkozó NEMESKÜRTYISTVÁN2018 pályázati felhívást és 
kapcsolódó mellékleteit a döntés mellékletét képező formában. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy döntésének megfelelően 5 munkanapon belül honlapján tegye közzé a 
pályázati felhívást és kapcsolódó mellékleteit. 
 
a döntés mellékletei: 
a pályázati felhívás és kapcsolódó mellékletei: 
– szinopszis űrlap és mellékletei 
– pályázati kérelem űrlap 
– részletes produkciós költségvetés 
– nyilatkozat kötelespéldány-szolgáltatási kötelezettségről 
 
3. MTVA-195/2018. A Médiatanács által meghirdetett KOLLÁNYIÁGOSTON2017 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított CINECOM Bt. kérelme 
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Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1029/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a KOLLÁNYIÁGOSTON2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított CINECOM 

Bt. kérelméről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1432/2016. (XII. 20.) számú 
döntésével az ismeretterjesztő filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
KOLLÁNYIÁGOSTON2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított CINECOM 
Bt. „Jazz, avagy a szabadság szimbóluma” című, MA-KOLLÁNYIÁGOSTON2017-13/2017. 
iktatószámon nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet 
elfogadja, és hozzájárul a befejezési és átadási határidő 2018. december 31-ére, a 
beszámolási határidő 2019. február 15-ére, valamint a bemutatási határidő 2019. augusztus 
31-ére történő módosításához, azzal, hogy felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati 
Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet. 
 
4. MTVA-196/2018. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Moviebar Films Kft. kérelme 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1030/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Moviebar 

Films Kft. kérelméről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 225/2017. (III. 14.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Moviebar 
Films Kft. „Charon” című, MA-HUSZÁRIKZOLTÁN2017-9/2017. iktatószámon nyilvántartott 
pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul a 
bemutatási határidő 2019. december 31-ére történő módosításához, azzal, hogy felhívja a 
kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
5. MTVA-197/2018. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Afterjka Kft. kérelme 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 1031/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Afterjka Kft. 

kérelméről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 225/2017. (III. 14.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Afterjka Kft. 
„Ember a tűzből” című, MA-HUSZÁRIKZOLTÁN2017-10/2017. iktatószámon nyilvántartott 
pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul a 
befejezési és átadási határidő 2018. december 14-ére, a beszámolási határidő 2019. január 
29-ére és a bemutatási határidő 2019. május 28-ára történő módosításához, azzal, hogy 
felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
6. MTVA-198/2018. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Ametist-Művészeti Kft. 
tájékoztatója 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette a tájékoztatót. A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat 
tudomásul vette. 
 
7. 333/2018. Felkérés a Győr 96,4 MHz rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

frekvenciatervének kidolgozására 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 1032/2018. (IX. 18.) számú döntése 
felkérés a Győr 96,4 MHz rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének 

kidolgozására 
 

A Médiatanács az Mttv. 49. § (1) bekezdése alapján felkéri a Hivatalt a Győr 96,4 MHz 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására. 
 
A Médiatanács az Mttv. 49. § (2) bekezdése szerint a frekvenciatervezéshez szükséges elvi 
szempontokat a következők szerint határozza meg: 

 a frekvenciahasználat célja: a rádiózási lehetőség biztosítása a településen; 

 a frekvenciatervezésben alkalmazandó preferencia: a médiaszolgáltatási lehetőség 
műszaki paramétereinek lehető legjobb minőséggel, a lehető legnagyobb egybefüggő 
vételkörzettel való kialakítása; 

 a frekvenciatervezés ütemezése: 2 hónap. 
 
8. 337/2018. A Kaposvár 99,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

kereskedelmi jelleggel történő hasznosítására 2017. május 18-án közzétett 
pályázati felhívásra 2017. június 19-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki 
vizsgálata 
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Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1033/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a Kaposvár 99,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel 

történő hasznosítására 2017. május 18-án közzétett pályázati felhívásra 2017. június 19-én 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata („MAMBÓ RÁDIÓ” Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése, és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton 2017. május 
18-án közzétett, a Kaposvár 99,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jellegű hasznosítására pályázati ajánlatot benyújtó „MAMBÓ RÁDIÓ” Kft. 
pályázót. 
 
9. 338/2018. A Frekvencia Hasznosító Kft. kérelme az Mttv. 65. § (1) bekezdése alapján 

ideiglenes hatósági szerződés megkötésére a Paks 96,3 MHz tekintetében 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1034/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a Frekvencia Hasznosító Kft. kérelme az Mttv. 65. § (1) bekezdése alapján ideiglenes 

hatósági szerződés megkötésére a Paks 96,3 MHz tekintetében 
 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (1) bekezdés a) pontja alapján ideiglenes hatósági szerződést 
köt a Frekvencia Hasznosító Kft.-vel a Paks 96,3 MHz helyi médiaszolgáltatási jogosultság 
2018. október 2. és 2018. október 31. közötti időszakban történő használatára, kereskedelmi 
jelleggel az előterjesztés mellékletét képező ideiglenes hatósági szerződés szerint. 
 
10. 339/2018. A PANNON-SOPRON Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 

szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Sopron 94,1 MHz 
helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1035/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a PANNON-SOPRON Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az 

Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Sopron 94,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség vonatkozásában 

 
A Médiatanács a PANNON-SOPRON Kft. médiaszolgáltató kérelmére az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a médiaszolgáltatóval a Sopron 94,1 
MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű hasznosítására 2018. 
október 8. és 2018. december 6. közötti időszak tekintetében, az előterjesztés mellékletét 
képező hatósági szerződésben foglaltak szerint. 
 
11. 340/2018. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel szemben a jelentős 

befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás 
lefolytatása érdekében megindított hatósági ellenőrzési eljárás lezárása, valamint a 
médiapiaci koncentráció megelőzésére irányuló eljárás megindítása 
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Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1036/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel szemben a jelentős befolyásoló erővel rendelkező 

médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása érdekében megindított 
hatósági ellenőrzési eljárás lezárása, valamint a médiapiaci koncentráció megelőzésére 

irányuló eljárás megindítása 
 
A Médiatanács a 742/2018. (VII. 24.) számú végzésével megindított hatósági ellenőrzési 
eljárásban – az előterjesztés melléklete szerinti jegyzőkönyv elfogadásával – az Mttv. 70. § 
(6) bekezdése szerint megállapítja, hogy a korábban, az Mttv. 70. § (7) bekezdése alapján 
hozott 1423/2013. (IX. 25.) számú határozatában JBE médiaszolgáltatóként azonosított 
Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. JBE minősége nem változott, erre tekintettel a 
Médiatanács az Mttv. 70. § (5) bekezdése szerinti JBE médiaszolgáltatók azonosítására 
irányuló eljárás megindítását a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel szemben mellőzi. 
 

A Médiatanács 1037/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel szemben a jelentős befolyásoló erővel rendelkező 

médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása érdekében megindított 
hatósági ellenőrzési eljárás lezárása, valamint a médiapiaci koncentráció megelőzésére 

irányuló eljárás megindítása 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő végzés elfogadásával megindítja az 
Mttv. 70. § (5) bekezdése alapján a médiapiaci koncentráció megelőzésére irányuló eljárást 
a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel szemben. 
 
12. 341/2018. A Magyar RTL Televízió Zrt.-vel szemben a jelentős befolyásoló erővel 

rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása 
érdekében megindított hatósági ellenőrzési eljárás lezárása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1038/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a Magyar RTL Televízió Zrt.-vel szemben a jelentős befolyásoló erővel rendelkező 

médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása érdekében megindított 
hatósági ellenőrzési eljárás lezárása 

 
A Médiatanács a 743/2018. (VII. 24.) számú végzésével megindított hatósági ellenőrzési 
eljárásban – az előterjesztés melléklete szerinti jegyzőkönyv elfogadásával – az Mttv. 70. § 
(6) bekezdése szerint megállapítja, hogy a korábban, az Mttv. 70. § (7) bekezdése alapján 
hozott – 968/2013. (VI. 5.) számú határozatával módosított – 1327/2011. (X. 5.) számú 
határozatában JBE médiaszolgáltatóként azonosított Magyar RTL Televízió Zrt. országos 
kereskedelmi audiovizuális médiaszolgáltató JBE minősége nem változott, erre tekintettel a 
Médiatanács az Mttv. 70. § (5) bekezdése szerinti JBE médiaszolgáltatók azonosítására 
irányuló eljárás megindítását a Magyar RTL Televízió Zrt.-vel szemben mellőzi. 
 
13. 342/2018. A TV2 Média Csoport Zrt.-vel szemben a jelentős befolyásoló erővel 

rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása 
érdekében megindított hatósági ellenőrzési eljárás lezárása 
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Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1039/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a TV2 Média Csoport Zrt.-vel szemben a jelentős befolyásoló erővel rendelkező 

médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása érdekében megindított 
hatósági ellenőrzési eljárás lezárása 

 
A Médiatanács a 744/2018. (VII. 24.) számú végzésével megindított hatósági ellenőrzési 
eljárásban – az előterjesztés melléklete szerinti jegyzőkönyv elfogadásával – az Mttv. 70. § 
(6) bekezdése szerint megállapítja, hogy a korábban, az Mttv. 70. § (7) bekezdése alapján 
hozott – a 967/2013. (VI. 5.) számú határozatával módosított – 1326/2011. (X. 5.) számú 
határozattal JBE médiaszolgáltatóként azonosított TV2 Média Csoport Zrt. országos 
kereskedelmi audiovizuális médiaszolgáltató JBE minősége nem változott, erre tekintettel a 
Médiatanács az Mttv. 70. § (5) bekezdése szerinti JBE médiaszolgáltatók azonosítására 
irányuló eljárás megindítását a TV2 Média Csoport Zrt.-vel szemben mellőzi. 
 
14. 343/2018. Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelme (Budapest 

98,6 MHz) 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1040/2018. (IX. 18.) számú döntése 
Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelme (Budapest 98,6 MHz) 

 
A Médiatanács Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelmét az előterjesztés 
mellékletében szereplő végzés elfogadásával az Mttv. 62. § (7), 153. § (2), illetve (4) 
bekezdése, valamint az Ákr. 33. § (3) bekezdése alapján elutasítja. 
 
15. 344/2018. Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelme (Velence 

Meleg-hegy 90,4 MHz) 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1041/2018. (IX. 18.) számú döntése 
Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelme (Velence Meleg-hegy 90,4 

MHz) 
 
A Médiatanács Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelmét az előterjesztés 
mellékletében szereplő végzés elfogadásával az Mttv. 62. § (7), 153. § (2), illetve (4) 
bekezdése, valamint az Ákr. 33. § (3) bekezdése alapján elutasítja. 
 
16. 345/2018. A kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti – 

2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozó – adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások 
lezárása (II.) 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésekben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntéseket hozta: 
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A Médiatanács 1042/2018. (IX. 18.) számú döntése 

a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 

2018. január 1.- május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Lánchíd Rádió Kft. (Lánchíd 
Rádió Pécs)] 

 
A Médiatanács a Lánchíd Rádió Kft. médiaszolgáltató Lánchíd Rádió Pécs állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év április 9. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 51.030,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 1043/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1.- május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [FM1 Műsorszolgáltató Kft. (FM1 

Rádió)] 
 
A Médiatanács az FM1 Műsorszolgáltató Kft. médiaszolgáltató FM1 Rádió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év május 1. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 6.400,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 1044/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1.- május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Dankó Rádió)] 
 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Dankó Rádió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év május 1. - május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § 
(8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 
187. § (1)-(4) bekezdése alapján 24.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 1045/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1.- május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Nemzetiségi Rádió)] 
 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Nemzetiségi Rádió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év május 1. - május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § 
(8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 
187. § (1)-(4) bekezdése alapján 28.800,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 1046/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
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2018. január 1.- május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Magyar Sláger TV Kft. (Magyar 
Sláger TV)] 

 
A Médiatanács a Magyar Sláger TV Kft. médiaszolgáltató Magyar Sláger TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év április 1. - május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 50.400,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 1047/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1.- május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Pengő Ferenc egyéni vállalkozó 

(Karcag Televízió)] 
 
A Médiatanács Pengő Ferenc egyéni vállalkozó médiaszolgáltató Karcag Televízió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év május 21. - május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 13.800,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 1048/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1.- május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan [Mezőtúri Közművelődési és 

Sport Közhasznú Nonprofit Kft. (Mezőtúri Városi Televízió)] 
 
A Médiatanács a Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
médiaszolgáltató Mezőtúri Városi Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása 
tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év május 1. - május 31. közötti 
időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási 
kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 12.600,- Ft bírság 
megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 
17. 311/2018. Bejelentés a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató által 

üzemeltetett Petőfi Rádió állandó megnevezésű közszolgálati médiaszolgáltatás 
2018. augusztus 16. napján sugárzott, „Talpra magyar” című műsorszámával 
kapcsolatban 
311/2/2018. Kiegészítés a 311/2018. számú előterjesztéshez: Bejelentés a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett Petőfi Rádió 
állandó megnevezésű közszolgálati médiaszolgáltatás 2018. augusztus 16. napján 
sugárzott, "Talpra magyar" című műsorszámával kapcsolatban 

 
Dr. Papp Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1049/2018. (IX. 18.) számú döntése 
bejelentés a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett Petőfi 
Rádió állandó megnevezésű közszolgálati médiaszolgáltatás 2018. augusztus 16. napján 

sugárzott, „Talpra magyar” című műsorszámával kapcsolatban 
 
1. A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e 

döntéséről az Mttv. 145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja 
a Bejelentőt. 
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2. A Médiatanács levélben felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a jövőben különös figyelmet 

fordítson arra, hogy működése minden tekintetben feleljen meg a közszolgálati 
médiaszolgáltatás alapelveinek és minden esetben a jó ízlés keretein belül maradjon. 

 
18. 334/2018. A Rádió 1-hálózat 2018. július 23–29. közötti működésének vizsgálata 

[CSABA RÁDIÓ Kft. által üzemeltetett 104,0 Rádió 1 (Békéscsaba 104,0 MHz) 
állandó megnevezésű helyi kereskedelmi médiaszolgáltatás - az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

 
Dr. Papp Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1050/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a Rádió-1 hálózat 2018. július 23 – 29. közötti működésének vizsgálata [CSABA RÁDIÓ Kft. 

által üzemeltetett 104,0 Rádió 1 (Békéscsaba 104,0 MHz) állandó megnevezésű helyi 
kereskedelmi médiaszolgáltatás - az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 

vélelmezett megsértése] 
 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a CSABA RÁDIÓ Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 
63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezésnek az általa üzemeltetett 104,0 Rádió 1 állandó 
megnevezésű, helyi kereskedelmi médiaszolgáltatás 2018. július 23 – 29. közötti adáshéten 
történt vélelmezett megsértése tárgyában. 
 
19. 335/2018. 335/2018. A Rádió 1-hálózat 2018. július 23-29. közötti működésének 

vizsgálata [az AURIS MÉDIA Kft. által üzemeltetett 88.7 MHz, 89.2 MHz Rádió 1 
állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Tiszafüred 88,7 MHz + Abádszalók 89,2 
MHz) kereskedelmi médiaszolgáltatás – az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezés vélelmezett megsértése] 

 
Dr. Papp Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1051/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a Rádió 1 – hálózat 2018. július 23-29. közötti működésének vizsgálata [az AURIS MÉDIA 

Kft. által üzemeltetett 88.7 MHz, 89.2 MHz Rádió 1 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű 
(Tiszafüred 88,7 MHz + Abádszalók 89,2 MHz) kereskedelmi médiaszolgáltatás – az Mttv. 

63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
 
A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít az AURIS MÉDIA Kft.-vel (a 
továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett 88.7 MHz, 
89.2 MHz Rádió 1 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Tiszafüred 88,7 MHz + 
Abádszalók 89,2 MHz) kereskedelmi médiaszolgáltatás 2018. július 23-29. közötti 
működésére vonatkozóan a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. 
évi CLXXXV. törvény 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése 
tárgyában. 
 
20. 336/2018. A Rádió 1-hálózat 2018. július 23-29. közötti működésének vizsgálata [a 

Médiacentrum Debrecen Kft. által üzemeltetett FM 95 – Rádió 1 Debrecen állandó 
megnevezésű helyi vételkörzetű (Debrecen 95,0 MHz) kereskedelmi 
médiaszolgáltatás – az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 33. § (1) 
bekezdésének c) pontjában foglalt rendelkezések vélelmezett megsértése] 
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Dr. Papp Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1052/2018. (IX. 18.) számú döntése 
a Rádió 1 – hálózat 2018. július 23-29. közötti működésének vizsgálata [a Médiacentrum 
Debrecen Kft. által üzemeltetett FM 95 – Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű helyi 
vételkörzetű (Debrecen 95,0 MHz) kereskedelmi médiaszolgáltatás – az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében, valamint a 33. § (1) bekezdésének c) pontjában foglalt rendelkezések 

vélelmezett megsértése] 
 
A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Médiacentrum Debrecen Kft.-vel (a 
továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett FM 95 – 
Rádió 1 Debrecen 95,0 MHz állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Debrecen 95,0 MHz) 
kereskedelmi médiaszolgáltatás 2018. július 23-29. közötti működésére vonatkozóan a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 63. § 
(12) bekezdésében, valamint a 33. § (1) bekezdésének c) pontjában foglalt rendelkezések 
vélelmezett megsértése tárgyában. 
 
21. E-55/2018. Tájékoztató a Média- és Hírközlési Biztos 2018. II. negyedévi 

beszámolója a médiaszolgáltatókat valamint a sajtótermékek kiadóit érintő 
ügyekről 

 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
22. E-56/2018. A Médiatanács követelés állománya (2018. augusztus) 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
Dr. Karas Monika az ülést 10 óra 35 perckor berekesztette. 
 
Budapest, 2018. szeptember 19. 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette: 
 
 

dr. Kelemen Linda s. k. 
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